

Москва Историко-этнографический театр

Рассаживайтесь в тройки, господа!

В отреставрированном здании с "царской ложей" в зрительном зале откроет свой юбилейный 15-й сезон Московский государственный историко-этнографический театр. Это произойдет 4 октября, когда будет дана премьера "Ярмарка начала века". Означенная как "антология городских увеселений России", она станет очередной программной вещью историков-этнографов. Свой грандиозный замысел худрук театра Михаил Мизюков вынашивал не один год, создавая зрелище, как всегда, масштабное, карнавальное и синтетическое, в котором городская площадь будет продолжением зрительного зала. Зритель, пришедший на спектакль, попадет в кипящее ярмарочное варево, где обнаружит все многообразие городских ярмарочных увеселений и зрелищ Руси прошедших веков: раек (потешную панораму), медвежий бой, "раусы", театр Петрушки, фольклор трактиров и торговой площади, балаганные представления, пантомиму и цирк, а также классику фольклорного театра - знаменитого "Царя Максимилиана". Учтены все интересы городской публики, потому работать будут также ломбарды, обмен валюты, трактир и русская баня. Встречать же зрителей у метро будут запряженные тройки лошадей. Сценографом всей этой феерии выступит известный фольклорный художник Ольга Соколова. К Новому году Историко-этнографический театр подарит детям очередную русскую сказку, а в мае отправится с большими гастролями в Болгарию и на международный фестиваль "Балкан Фолк".

Соб. инф.

КУЛЬТУРА - 2002 - 3-9 ОКТ - 28